

Znak sprawy: IN.271.23.2021

Leszno, 20.09.2021 roku

**ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI 4  
MODYFIKACJA TREŚCI SWZ NR 5  
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

**Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: "Dostawa infrastruktury sprzętowej wraz z oprogramowaniem systemowym i narzędziowym" w ramach zadania Budowa Centrum Przetwarzania Danych SIP (CPD SIP).**

Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie - Urząd Miasta Leszno, Wydział Inwestycji informuję, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Na złożone przez Wykonawcę pytania, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 roku, poz. 1129 ze zm.), Zamawiający udziela następujących odpowiedzi oraz w trybie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje następujących modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**I. Treść pytań wraz z odpowiedziami:**

**Pytanie nr 1:**

**Dotyczy Załącznik nr 1a do SWZ**

**Pozycja nr 7. Oprogramowanie do wykonywania kopii zapasowych – Veritas Backup Exec – najnowsza wersja, w opcji Silver - licencja umożliwiająca tworzenie kopii dla 6 TB danych lub równoważne – 1 komplet licencji**

Zamawiający wyspecyfikował oprogramowanie w opcji SILVER, a równocześnie w opisie równoważności dokonał zapisu:

• **System musi mieć możliwość centralnego zarządzania serwerami (Media Serwerami) systemu backupowego z pomocą nadrzędnej konsoli,**

Do spełnienia powyższego zapisu, wymagana jest licencja Enterprise Server która jest w pakiecie GOLD

• **Możliwość backupu poprzez sieć SAN zasobów z serwerów Linux, tak by tylko metadane były wysyłane przez sieć LAN**

Do spełnienia powyższego zapisu, wymagany jest Agent for Remote Media for Linux Server który jest w pakiecie Gold

Ponadto Zamawiający w opisie równoważności dokonał zapisu:

**Zamawiający posiada wdrożony system realizacji kopii zapasowych działający w parciu o w/w oprogramowanie. W przypadku zaoferowania oprogramowania równoważnego, oprogramowanie to musi spełnić kryteria równoważności odnoszące się do aktualnie użytkowanego przez Zamawiającego oprogramowaniem Veritas BackupExec w opcji Silver**

Wykonawca zwraca uwagę, że niedopuszczalnym jest mieszanie pakietów GOLD i SILVER w tym samym środowisku.

Wykonawca wnosi o usunięcie przytoczonych powyżej punktów zapisów równoważności.

### Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż dla oprogramowania opisanego w pozycji Nr 7. *Oprogramowanie do wykonywania kopii zapasowych – Veritas Backup Exec – najnowsza wersja, w opcji Silver - licencja umożliwiająca tworzenie kopii dla 6 TB danych lub równoważne – 1 komplet licencji* oczekuje równoważności na poziomie pakietu Veritas BackupExec w opcji Silver. W związku z powyższym z opisu równoważności zostały usunięte następujące zapisy:

- *Możliwość stosowania go w środowisku Storage Area Network, co zapewni dużą szybkość wykonywanych backupów oraz współdzielenie napędów taśmowych pomiędzy serwerami backupowe w sieci SAN.*
- *System musi mieć możliwość centralnego zarządzania serwerami (Media Serwerami) systemu backupowego z pomocą nadrzędnej konsoli,*
- *Możliwość backupu poprzez sieć SAN zasobów z serwerów Linux, tak by tylko metadane były wysyłane przez sieć LAN*

### Pytanie nr 2:

#### Dotyczy Załącznik nr 1a do SWZ

#### *Pozycja nr 4. Urządzenie do kopii NAS*

1. Czy Zamawiający wymaga 4 modułów 10 Gb oraz 4 modułów 16 Gb FC czy jednej z tych opcji?
2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w 2 interfejsy 10 Gb SFP+ i 2 interfejsy 10 Gb BASE-T, bez interfejsów FC?
3. Co Zamawiający rozumie przez gwarancję FPOD?

### Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, iż w pozycji nr 4. *Urządzenie do kopii NAS – 1 sztuka* nie wyspecyfikował opisanych w pytaniu parametrów.

## II. W związku z powyższym Zamawiający informuje również, iż:

- a) **Przedłuża terminu składania ofert, o którym mowa w Rozdziale 14 (Sposób oraz termin składania ofert) ust 1:**

#### **Było:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/um\\_leszno](https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno) na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **24.09.2021 r., do godz. 10:00.**

#### **Jest:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/um\\_leszno](https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno) na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **27.09.2021 r., do godz. 10:00.**



**b) Przedłuża terminu otwarcia ofert o którym mowa w Rozdziale 15 (Termin otwarcia ofert) ust 1:**

**Było:**

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. dnia **24.09.2021 r. o godz.: 10:30.**

**Jest:**

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. dnia **27.09.2021 r. o godz.: 10:30.**

**c) W konsekwencji dokonania powyższych zmian Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SWZ w Rozdziale 12 (Termin związania ofertą) ust. 1:**

**Było:**

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia: **23.10.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Jest:**

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia: **26.10.2021 r.**  
Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

**Załączniki:**

- 1. Zmodyfikowany Załącznik nr 1a do SWZ.**